

El Liceo Lorquino

REVISTA CIENTÍFICA, LITERARIA
Y DE BELLAS ARTES

¿Debe admitirse la Creación según el "Génesis?.,

(Conclusión)

En cuanto á la segunda parte que ya dejé enunciada, fuera locura pretender afirmar que Dios formara la tierra y firmamento tal y como aparece á nuestra vista; no precisamente porque á este Supremo Artífice le haya faltado poder para ello, sino porque no se desprende así del Sagrado Libro, porque los descubrimientos geológicos demuestran otra cosa, y últimamente, porque Dios aunque todas las cosas puede hacerlas por sí solo, no por eso excluye el influjo de las causas segundas.

Pues de qué manera se hizo? Los sabios han emitido con mas ó menos fundamento varias opiniones, que si bien son distintas en cuanto al modo, todas vienen en convenir, primero, en que lo primero que apareció fué la materia; segundo, que una vez que ésta apareció, después de sucesivas transformaciones, fué adquiriendo diversas formas; y tercero que para ello fué necesario un período largo de años; mayor sí que el que hasta hoy fija la cronología bíblica desde la aparición del primer hombre sobre la tierra; pero no mayor que el que ha podido mediar desde que Dios pronunció el *fiat* y dió movimiento á la rueda de los siglos, por cuanto éste no se ha podido precisar.

